ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации Балахнинского муниципального округа Нижегородской области «Об утверждении порядка установления и оценки применения обязательных требований, содержащихся в муниципальных нормативных правовых актах, которые связаны с осуществлением предпринимательской и иной экономической деятельности, в том числе оценки фактического воздействия указанных муниципальных нормативных правовых актов»
 
1. Краткое описание предлагаемого регулирования. 
Данный проект постановления администрации Балахнинского муниципального округа Нижегородской области «Об утверждении порядка установления и оценки применения обязательных требований, содержащихся в муниципальных нормативных правовых актах, которые связаны с осуществлением предпринимательской и иной экономической деятельности, в том числе оценки фактического воздействия указанных муниципальных нормативных правовых актов» разработан в соответствии с частью 5 статьи 2 Федерального закона от 31 июля 2020 года N 247-ФЗ "Об обязательных требованиях в Российской Федерации", частью 6.1 статьи 7 Федерального закона от 6 октября 2003 года N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", со статьей 2 Закона Нижегородской области от 03.09.2014 N 109-З "Об оценке регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов, экспертизе муниципальных нормативных правовых актов в Нижегородской области».

2. Основание для проведения оценки проекта акта 
Основанием для проведения оценки регулирующего воздействия Проекта постановления является наличие положений, затрагивающие вопросы предпринимательской деятельности.

3. Сведения о проблеме, на решение которой направлено предлагаемое регулирование и краткое описание:
Организация работы по реализации Федерального закона от 31 июля 2020 г. № 247-ФЗ «Об обязательных требованиях в Российской Федерации.
[bookmark: _GoBack]Проектом предлагается утвердить Порядок установления и оценки применения содержащихся в муниципальных нормативных правовых актах администрации Балахнинского муниципального округа обязательных требований, которые связаны с осуществлением предпринимательской и иной экономической деятельности и оценка соблюдения которых осуществляется в рамках муниципального контроля, привлечения к административной ответственности, предоставления разрешений, который включает:
- порядок установления обязательных требований;
- порядок оценки применения обязательных требований.

4. Описание реализации регулирования:
Ответственным за реализацию является управление административно-технического и муниципального контроля администрации Балахнинского муниципального округа.

5. Оценка расходов бюджета Балахнинского муниципального округа Нижегородской области. 
Расходы бюджета Балахнинского муниципального округа Нижегородской области не предусмотрены.

ОРВ данного правового акта даст возможность обеспечения учета мнений заинтересованных представителей социальных групп  и установление баланса интересов на стадии подготовки проекта.     
	
