[bookmark: _GoBack]Пояснительная записка
к проекту постановления Администрации Балахнинского муниципального округа Нижегородской области «Об утверждении Порядка предоставления субсидий на возмещение части затрат на поддержку элитного семеноводства, источником финансового обеспечения которых являются субвенции местным бюджетам для осуществления переданных государственных полномочий по стимулированию увеличения производства картофеля и овощей»

1. Краткое описание предлагаемого регулирования. 
Данный проект постановления Администрации Балахнинского муниципального округа Нижегородской области «Об утверждении Порядка предоставления субсидий на возмещение части затрат на поддержку элитного семеноводства, источником финансового обеспечения которых являются субвенции местным бюджетам для осуществления переданных государственных полномочий по стимулированию увеличения производства картофеля и овощей» разработан в целях предоставления из бюджета Балахнинского муниципального округа Нижегородской области (далее – муниципальное образование) субсидии на поддержку элитного семеноводства, источником финансового обеспечения которых являются субвенции местным бюджетам для осуществления переданных государственных полномочий по возмещению части затрат на поддержку элитного семеноводства за счет средств федерального бюджета и областного бюджета.

2. Основание для проведения оценки проекта акта 
Основанием для проведения оценки регулирующего воздействия проекта постановления Администрации Балахнинского муниципального округа Нижегородской области «Об утверждении Порядка предоставления субсидий на возмещение части затрат на поддержку элитного семеноводства, источником финансового обеспечения которых являются субвенции местным бюджетам для осуществления переданных государственных полномочий по стимулированию увеличения производства картофеля и овощей»  является выявление положений Порядка предоставления субсидии из бюджета Балахнинского муниципального округа Нижегородской области на поддержку элитного семеноводства, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для получателей субсидии.

3. Сведения о проблеме, на решение которой направлено предлагаемое регулирование:
Проект постановления Администрации Балахнинского муниципального округа Нижегородской области «Об утверждении Порядка предоставления субсидий на возмещение части затрат на поддержку элитного семеноводства, источником финансового обеспечения которых являются субвенции местным бюджетам для осуществления переданных государственных полномочий по стимулированию увеличения производства картофеля и овощей» разработан в соответствии с Общими требованиями к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление из бюджетов субъектов Российской Федерации, местных бюджетов субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуги и проведение отборов получателей указанных субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 25 октября 2023 года № 1782, Правилами предоставления и распределения субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на поддержку приоритетных направлений агропромышленного комплекса и развитие малых форм хозяйствования, являющимися приложением 12(1) к Государственной программе развития сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия, утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 14 июля 2012 года № 717, Законом Нижегородской области от 11 ноября 2005 года  № 176-З «О наделении органов местного самоуправления Нижегородской области отдельными государственными полномочиями по поддержке сельскохозяйственного производства», Порядком и условиями предоставления субсидий на возмещение части затрат на поддержку элитного семеноводства, источником финансового обеспечения которых являются субвенции местным бюджетам для осуществления переданных государственных полномочий по стимулированию увеличения производства картофеля и овощей, утвержденными постановлением Правительства Нижегородской области от 15 декабря 2022 г. №1071.

4.Предварительная оценка выгод и издержек для социальных групп, а также оценка выгод и издержек сохранения действующего регулирования.
Данное правовое регулирование не приведёт к финансовым издержкам для субъектов, претендующих на получение субсидии.

5. Краткое описание:
Проект постановления Администрации Балахнинского муниципального округа Нижегородской области «Об утверждении Порядка предоставления субсидий на возмещение части затрат на поддержку элитного семеноводства, источником финансового обеспечения которых являются субвенции местным бюджетам для осуществления переданных государственных полномочий по стимулированию увеличения производства картофеля и овощей» разработан в целях предоставления из бюджета Балахнинского муниципального округа Нижегородской области субсидии на поддержку элитного семеноводства, источником финансового обеспечения которых являются субвенции местным бюджетам для осуществления переданных государственных полномочий на поддержку элитного семеноводства за счет средств федерального бюджета и областного бюджета.

6. Описание реализации регулирования:
Ответственным за реализацию является управление сельского хозяйства администрации Балахнинского муниципального округа Нижегородской области.

7. Оценка расходов бюджета Балахнинского муниципального округа Нижегородской области. 
Расходов бюджета Балахнинского муниципального округа Нижегородской области при реализации мероприятий по принятию проекта постановления Администрации Балахнинского муниципального округа Нижегородской области «Об утверждении Порядка 
предоставления субсидий на возмещение части затрат на поддержку элитного семеноводства, источником финансового обеспечения которых являются субвенции местным бюджетам для осуществления переданных государственных полномочий по стимулированию увеличения производства картофеля и овощей» не требуется.

8. Описание обязанностей, которые предполагается возложить на субъекты предпринимательской и инвестиционной деятельности предлагаемым правовым регулированием, и (или) описание предполагаемых изменений в содержании существующих обязанностей указанных субъектов.
Обязанности для субъектов предпринимательской деятельности не предусмотрены. 

ОРВ данного правового акта даст возможность обеспечения учета мнений заинтересованных представителей социальных групп  и установление баланса интересов на стадии подготовки проекта.     

